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1. Dziś rozpoczynamy ADWENT. Jest to czas przygotowania 
do Świąt Bożego Narodzenia - na pierwsze przyjście Zbawicie-
la; ale równocześnie na przyjście Chrystusa na końcu świata. 
Wzorem oczekiwania jest dla nas Maryja. Roraty będą odpra-
wiane w dni powszednie o godz. 18.00. Zachęcamy do liczne-
go udziału, szczególnie dzieci, które zaopatrzone w lampio-
ny uczestniczą w procesji na początku Mszy św. i będą loso-
wać figurę Dzieciątka Jezus, by je zabrać do domu i przynieść 
na drugi dzień. Jako potwierdzenie uczestnictwa  otrzymają 
plansze z naklejkami. 

2. Adwent rozpoczyna nowy rok duszpasterski. Tradycyjnie  
w tym czasie podejmujemy dar abstynencji od alkoholu i inne 
postanowienia adwentowe. 

3. W dnu dzisiejszym poświęcimy opłatki, którymi będziemy 
się dzielić przy wigilijnym stole. Następnie opłatki będą roz-
prowadzane przez przedstawicieli Rady Parafialnej po 
Mszach św. w przedsionku kościoła. Poświęcony opłatek 
wigilijny z parafii to znak jedności ze wspólnotą parafialną. 
Ofiary, jakie będą składane przy tej okazji zostaną przeznaczo-
ne na wykonanie wnętrza kapliczki. 

4. We środę  o godz. 18.00, z okazji  wspomnienia św. Barbary, 
Patronki Górników uroczysta msza św. w intencji górników 
PGNiG, ich rodzin, emerytów, rencistów oraz zmarłych górni-
ków. 

5. We środę po Mszy św. wystawienie Najświętszego Sakra-
mentu, nowenna do Matki Bożej Częstochowskiej i adoracja 
w ciszy do godz. 19.30.  

6. W tym tygodniu obchodzimy: 
- we środę, 03.12,  wypada wspomnienie św. Franciszka Ksa-
werego, 
- w sobotę,  06.12, wspominamy św. Mikołaja. 

7. W tym tygodniu wypada I piątek i I sobota miesiąca.  Oka-
zja do spowiedzi we czwartek od 17.30 do 18.00; w I piątek od 
6.30 do 7.00 oraz od 16.30 do 18.00. O godz. 17.00 i 17.30 Ko-
munia Św. dla osób nie zostających na mszę św. 

8. W I sobotę różaniec z nabożeństwem wynagradzającym za 
grzechy świata o godz. 17.15. 

9. W przyszłą niedzielę, 07.12, zmiana tajemnic różańcowych 
po mszy św. o godz. 7.00.  

10.Za tydzień, 07.12, na mszy św. o godz. 10.30 wręczenie me-
dalików dla dzieci z klas III przygotowujących się do I Ko-
munii św. 

11. W niedzielę, 7 grudnia, na Mszy Świętej o godz. 9.00 kan-
dydaci do bierzmowania z klas 7 otrzymają modlitewniki. 
Natomiast po Mszy Świętej o godz. 12.00 odbędzie się spo-
tkanie dla kandydatów do bierzmowania z klas ósmych.  

12.Dziękujemy 1 rodzinie za ofiary w ubiegłym tygodniu na 
sprzątanie, wystrój i ogrzewanie kościoła (80 zł.). Na ten ty-
dzień prosimy rodziny z bloku nr 18 z ul. Sympatycznej. 

13.Zachęcamy do sięgania po prasę katolicką. Możemy naby-
wać tygodnik „Niedziela” za 12 zł i „Gość Niedzielny” w cenie 
10 zł.  

o g ł o s z e n i a: 
I NIEDZIELA ADWENTU 

Pokarm na drogę (życia) 
 

„Czuwajcie, bo nie wiecie, w którym 
dniu Pan przyjdzie.” /Mt 24,42/  

 

Często narzekamy na „dzisiejsze cza-
sy”. Czujemy też jakieś niespełnienie. Jest to 
uzasadnione. Spełnienie i ostateczne oczyszcze-
nie świata ma się bowiem dopiero dokonać. Nie 
jest więc postawą chrześcijańską biadolenie nad 
światem, ale oczekiwanie. Każda doświadczana 
obecnie niedoskonałość powinna przypominać 
nam o potrzebie oczekiwania na powtórne 
przyjście Chrystusa.  

Ciąg dalszy na stronie 2 

ADWENT  
Adwent otwiera nowy rok liturgiczny jak wrota 
prowadzące w stronę światła. Cztery tygodnie 
oczekiwania nie są jedynie przygotowaniem do 
świąt Bożego Narodzenia, ale drogą, która ma na 
nowo obudzić nasze serca. To czas, w którym Ko-
ściół wzywa, by zwolnić, wyciszyć się i uważniej 
podnieść wzrok ku Temu, który przychodzi. Ad-
went ma w sobie dynamikę podwójnego oczekiwa-
nia. Z jednej strony wracamy pamięcią do wyda-
rzenia w Betlejem, kiedy Bóg stał się człowiekiem 
i zamieszkał pośród nas. Z drugiej – przypomina-
my sobie, że Chrystus obiecał powrócić. Ta  
podwójna perspektywa nadaje adwentowi głębię: 
uczy, że życie chrześcijanina jest nieustannym 
czuwaniem, a serce ma być jak zapalona lampa, 
która nie gaśnie, gdy zapada mrok. W tym czasie 
szczególną przewodniczką staje się Maryja. W Jej 
postawie milczenia, słuchania i zgody na Boży 
plan odnajdujemy wzór adwentowej duchowości. 
Maryja nie oczekiwała biernie – jej „fiat” było  
odważnym otwarciem się na obecność Boga. Dla-
tego Kościół w adwencie zachęca, by uczyć się od 
Niej wewnętrznej prostoty, zgody na to, że Bóg 
działa po swojemu, i gotowości na Jego przyjście. 
Adwent jest także czasem praktycznej przemiany. 
Roraty, wieniec adwentowy, codzienny akt życzli-
wości czy chwila modlitwy stają się małymi  
krokami w stronę Pana. Nie chodzi o wielkie  
postanowienia, ale o serce otwarte na dobro.  
To właśnie ono czyni nasze oczekiwanie  
twórczym i radosnym.  

     Zbiórka 
 

Trwa zbiórkę na wykonanie wnętrza kapliczki.  
W ostatnim tygodniu zebraliśmy 5550 zł. Razem 
mamy 10 560 zł. Bóg zapłać! Do tej pory koszty 
budowy kapliczki wyniosły 45 560 zł. Od tego 
tygodnia ogłaszamy zbiórkę na poduszki na ławki  
w kościele.  
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INTENCJE  
MSZALNE  
1.12 – 7.12 

 

Poniedziałek (1.12) 

1/ †Krzysztof Międlar- od 
rodz. Sobieniów  

2/ †Grzegorz Żuczek- od 
brata Krzysztofa  
Wtorek (2.12) 

1/ †Wiesław- 6 rocz. śm., 
Wiktoria, Augustyn  

2/ †Krzysztof Międlar- od 
kuzynki Marii Cymy z 
rodz. 
Środa (3.12) 

1/ W intencji górników 
PGNiG, ich rodzin, emery-
tów, rencistów oraz zmar-
łych górników 

2/ †Krzysztof Międlar- od 
kuzynki Zofii Kot z rodz. 
Czwartek (4.12) 

1/ †Krzysztof Międlar- od 
kuzynki Marii Cymy z 
rodz.  

2/ †Grzegorz Żuczek- od 
brata Marka z rodz. 
Piątek (5.12) 
godz. 7.00 

†Krzysztof Międlar- od 
Joanny Karpowicz i Boże-
ny Jareckiej z rodz.  
godz. 18.00 

†Grzegorz Żuczek- od 
rodz. Słota  
Sobota (6.12) 

godz. 7.00  

†Krzysztof Międlar- od 
Marty Sanickiej  
godz. 18.00  

Dziękczynna w 65 rocz. 
urodzin Zofii  
Niedziela (7.12)  

godz. 7.00  

O błog. Boże dla Sióstr 
Róży MB Nieustającej 
Pomocy  
godz. 9.00  

†Katarzyna, Franciszek To-
biasz  
godz. 10.30  

†Ryszard- 4 rocz. śm.  
godz. 12.00  

W intencji Parafian  
godz. 16.00 

†Krzysztof Międlar- od 
Kazimiery Kryczak z rodz. 

ADWENT. Ciąg dalszy… 

KRÓLEWSKA UCZTA  

W świecie który pędzi, adwent przypomi-
na nam, że prawdziwa radość nie rodzi się 
z ilości rzeczy, ale z bliskości Boga. Dla-
tego warto w tym okresie na nowo wsłu-
chać się w Jego Słowo, zatrzymać przed 
świecą wieńca adwentowego i pozwolić, 

by w naszym życiu narodziło się światło, 
które On przynosi. Wtedy Boże Narodze-
nie nie będzie tylko tradycją, lecz do-
świadczeniem spotkania z Tym, który 
„przyszedł, przychodzi i przyjdzie”, by 
napełnić nasze serca pokojem.  

Królewska Uczta 2025 stała 
się jednym z najbardziej in-
spirujących wydarzeń mło-
dzieżowych w diecezji rze-
szowskiej. Spotkanie zgroma-
dziło setki młodych, którzy 
przybyli, by wspólnie modlić 
się, świętować i doświadczać 
żywej wspólnoty Kościoła. 
Wśród uczestników znalazło 
się dwanaście osób z naszej parafii, które 
od pierwszych chwil włączyły się w pełne 
energii i entuzjazmu świętowanie. Uro-
czystość rozpoczęła się Mszą Świętą, pod-
czas której modlono się o odwagę wiary, 
siłę ducha i gotowość do dawania świa-
dectwa w codzienności. 
Po Eucharystii młodzież wyruszyła barw-
nym przemarszem ulicami miasta. Rado-
sny śpiew, muzyka i poczucie jedności 
sprawiły, że centrum Rzeszowa wypełniło 
się atmosferą, którą trudno było przejść 
obojętnie. Kolejna część spotkania przy-

niosła świadectwa osób, które dzieliły się 
swoim doświadczeniem wiary, a także 
wspólne śpiewy i tańce, budujące między 
uczestnikami prawdziwe braterstwo. 
Zwieńczeniem wydarzenia była adoracja 
Najświętszego Sakramentu – cicha, pełna 
skupienia i wewnętrznego pokoju. Ta 
chwila pozwoliła młodym zatrzymać się, 
zajrzeć w głąb własnych serc i odkryć na 
nowo, jak blisko jest Bóg, gdy tylko otwo-
rzy się na Niego z ufnością. 

K. Chorzępa 

„KRÓLUJ NAM CHRYSTE” 
W ubiegłą niedzielę, 23.11 obchodziliśmy 
Uroczystość Chrystusa Króla. To święto 
patronalne Akcji Katolickiej, Katolickiego 
Stowarzyszenia Młodzieży i Liturgicznej 
Służby Ołtarza.  
W rzeszowskiej Katedrze ks. biskup Jan 
Wątroba mianował 15 nowych parafial-
nych prezesów Akcji Katolickiej. Należy 
do nich p. Robert Zięba, który zastąpił p. 
Adama Tobiasza. Składam serdeczne po-
dziękowania p. Adamowi za kierowanie 
Akcją Katolicką w naszej parafii od po-
czątku, aż do tej chwili. Statut Akcji Kato-
lickiej, po dwóch kadencjach, nakazuje 
wybór nowego prezesa, którego zatwier-
dza ksiądz biskup. Gratulujemy p. Rober-
towi i życzymy owocnej posługi w naszej 
wspólnocie. Jednocześnie zachęcam nowe 
osoby do udziału w spotkaniach AK  
i głębszego zaangażowania się w życie 
naszej parafii. 
Tydzień temu w naszym kościele na mszy 
św. o godz. 10.30 zostało przyjętych do 
Liturgicznej Służby Ołtarza 4 chłopców. 
Byli to: Mikołaj Cyrulik, Jan Jasiński, Mi-
kołaj Smarzewski i Jakub Ziobro. Po okre-
sie próby kandydaci otrzymali legitymację 
LSO oraz złożyli przyrzeczenie. Usłysze-
liśmy m. in.: „Dziękując Chrystusowi Pa-

nu za łaskę powołania ministranckiego, 
przyrzekam święte czynności ministranta 
wypełniać pobożnie, gorliwie i radośnie 
na chwałę Bożą i dla dobra wspólnoty 
parafialnej.  
LSO w naszej wspólnocie liczy obecnie 
27 osób. Są śród nich ministranci, lektorzy 
i animatorzy. Wszystkim, a szczególnie, 
nowo przyjętym ministrantom życzymy 
gorliwego wypełniania obowiązków wyni-
kających ze służby Chrystusowi oraz Lu-
dowi Bożemu. Zaś Rodzicom gratulujemy 
dobrego wychowania dzieci i umożliwie-
nia im pełnienia powołania ministranckie-
go. Jestem przekonany, że służba przy 
ołtarzu Pana jest źródłem wielu łask dla 
chłopców i całej Rodziny.  

Ks. Proboszcz  


